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                        SECRETARÍA DEL CONCEJO MUNICIPAL 

 
DE BELLO 

 
  ACTA NÚMERO 053 
 

FECHA:  ABRIL 06 DE 2019 
HORA:  08:07 AM 
LUGAR:  RECINTO DE SESIONES DEL CONCEJO 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
                       
Muy buenos días para todos y para todos los presentes en el día de hoy, buenos días 
señor jurídico, buenos días Deiver, compañeros corporados, personas que nos 
acompañan y equipo de trabajo de un grupo tan reconocido como lo es el festival 
FESTIBELLO, por favor hacer uso de la curul compañero. 
 
Buenos días nuevamente a ustedes bienvenidos el presidente de la corporación 
suscrito debe retirarse en pocos momentos por lo tanto entonces debemos de darle 
permiso para que pueda hacer sus diligencias personales de verdad, continuemos si lo 
voy a saludar señor secretario.      
      
Por favor señor Secretario leemos el orden del día. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Abril 06 de 2019, hora 8 y 07 minutos. 
 
El siguiente es el orden del día. 
 
1. VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA   DEL DÍA 05 DE ABRIL DE 2019 
3. INFORME Y MUESTRA ARTISTICA DE FESTIBELLO  
4. COMUNICACIONES 
5. PROPOSICIONES  
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6. ASUNTOS VARIOS 
 
Está leído el orden del día  señor Presidente.  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Gracias señor secretario por favor verifiquemos el quórum  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Honorable Concejal: 
 
JUAN CAMILO CALLEJAS TAMAYO                                      Presente 
JOHN DAIVE JARAMILLO LÓPEZ                                  Presente 
YESSICA JOHANNA ARANGO ARBOLEDA                          Presente 
JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL                                   Presente  
ELBERTH LEÓN PATIÑO SERNA                                 Presente 
JOSÉ ROLANDO SERRANO JARAMILLO                             Presente                     
CÉSAR BLADIMIR SIERRA MARTÍNEZ                    Presente 
BASILISO MOSQUERA ÁLVAREZ                        Presente 
NICOLÁS GILBERTO MARTÍNEZ GONZÁLEZ                      Presente 
YULIETH LORENA GONZÁLEZ OSPINA                                
MANUEL ANTONIO OQUENDO GIRALDO          
ALEXANDER VARELA ARTEAGA                       Presente  
JUAN DAVID MUÑOZ QUINTERO    Presente  
MAURICIO ALBERTO MEJÍA OCAMPO                                Presente 
NUBIA ESTELLA SUÁREZ CARO                                         Presente 
GABRIEL JAIME GIRALDO BUSTAMANTE            Presente 
EDWIN ALEXANDER BUILES TORO                                     
CARLOS AUGUSTO MOSQUERA GÓMEZ                          Presente 
LUIS CARLOS HERNÁNDEZ GIRALDO                       
 
Señor  Presidente que hay quórum suficiente para deliberar y para decidir 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
En consideración en el orden del día, se abre la discusión  anuncio que va a cerrarse, 
queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
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TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO 
 
2. ADOPCIÓN Y APROBACIÓN DEL ACTA  DEL DÍA 05 DE ABRIL DE 2019 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
En consideración la aprobación del acta 05 de abril, se abre la discusión  anuncio que 
va a cerrarse, queda cerrada,  ¿aprueban Honorables Concejales? 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Ha sido aprobado señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
3. INFORME Y  MUESTRA ARTISTICA DE FESTIBELLO   
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Bueno muy buenos días para nuestros invitados, el señor Francisco Orozco quien hoy 
va a estar exponiendo su trabajo y además su buen quehacer con este programa o 
FESTIBELLO, quiero que además saludar a la compañera no recuerdo el nombre, 
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carolina bienvenida y bienvenidos todos ustedes les concedo el uso de la palabra a 
ustedes a su equipo de trabajo, una vez terminen la exposición de pronto algunos o 
todos de los Concejales harán algunas preguntas para que tomen nota de ellas y 
puedan dar respuesta, muchas gracias. 
 
Tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Buenos días para todos, saludo al presidente del Concejo Juan Camilo Callejas y por 
supuesto a todos los Concejales que nos acompañan en el día de hoy muchísimas 
gracias por la invitación mi nombre para los que no me recuerdan o no me conocen es 
carolina vallejo soy la comunicadora del festival, llevo ya 8 años trabajando para 
FESTIBELLO desde el 2011 y bueno estamos muy contentos de estar acá, muchísimas 
gracias siempre por apoyar el festival, por acogernos cada año y pues participar de los 
eventos, ahora pues le voy a dar la palabra a don Francisco que les tiene  un breve 
saludo también y ahorita continuamos con el informe que les daremos sobre lo que ha 
sucedido desde que no hemos venido acá al Concejo municipal que es desde el 2017. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO ENCARGADO FESTIVAL 
FESTIBELLO  
 
Muy buenos días distinguidos Concejales, muchas gracias por la invitación que nos 
hace el Honorable Concejo cada año y nosotros venimos gustosamente para rendir un 
pequeño informe y para contarles como nos movemos nosotros en esta parte cultural 
del municipio de Bello, ustedes ya saben que FESTIBELLO  en este momento es el 
mejor festival de la balada romántica en Colombia tenemos algunos triunfos y algunos 
galardones que nos han dado a nivel de Bello, Antioquia y Colombia; y con lagunas 
anotaciones a nivel internacional, como algunas gaviotas de plata de viña de mar y 
algunas condecoraciones a nivel nacional. 
 
Dios les pague a ustedes por habernos tenido en cuenta, por apoyarnos y espero que 
este festival siga adelante, que ustedes nos ayuden que no lo dejemos caer como se 
cayó FESTIBUGA en su momento,  nosotros entramos a remplazar a FESTIBUGA ya a 
nivel nacional, falta hacer poquito ya internacional, vamos a pasarles un pequeño 
informe, trajimos una muestra artística, tenemos algunos aliados culturales muy 
poderosos como son dueños de academias musicales, entonces ellos también quieren 
venir hacer una pequeña muestra. 
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A ustedes muchas gracias por la invitación y un Dios les pague. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Bueno muchas gracias a don francisco por esas palabras para ustedes, ahora si vamos 
a empezar con una pequeña presentación y un pequeño informe de lo que paso con 
FESTIBELLO durante estos dos años pues que no hemos regresado aquí al Concejo. 
 
Para los que quizás no conocen muy bien FESTIBELLO, ESTIBELLO es el festival de 
la canción balada de Colombia, nació hace 47 años ya en este año vamos a celebrar la 
versión 37, el festival es uno de los festivales más consolidados y más reconocidos 
para la música romántica obre todo aquí en el área metropolitana y por su puesto en 
Antioquia, a nivel nacional vamos creciendo cada día más ya que tenemos una 
categoría nacional y pues van llegando muchísimas personas de otros departamentos 
del país a participar y a dar a conocer su talento frente al público y en el escenario del 
festival. 
 
Durante estos dos años, pues durante estos 47 años FESTIBELLO ha tenido varios 
reconocimientos, nació en 1972 en el barrio FONTIDUEÑO gracias a una maravillosa 
idea que tuvo el señor Francisco Orozco con su cofundador el señor Alberto Cardona 
Flórez quien no nos pudo acompañar en el día de hoy, pero les envía muchos saludos 
porque tiene algunos inconvenientes de salud; bueno es uno de los festivales más 
reconocidos también y que tiene muchísimo cariño en este barrio y luego en 1998 ya se 
consolida como FESTIBELLO, luego en el 2010 pues es reconocido por el Concejo 
municipal de Bello como patrimonio cultural e inmaterial del municipio un 
reconocimiento que la verdad le ha servido mucho para crecer y que por supuesto para 
que otras entidades y corporaciones también lo miren a través del acuerdo 020 del año 
2010; bueno una de los segundos reconocimientos que le hacen a FESTIBELLO es la 
orden mariscal Jorge Robledo grado plata entregado por la asamblea departamental de 
Antioquia, que eso fue entregado en el 2011, luego en el 2013 el Concejo de Medellín 
nos reconoce por la labor cultural que se ha realizado hace más de 40 años y nos 
reconocieron con la orden Juan del Corral en categoría grado oro, luego también 
volvimos aquí al Concejo de Bello en el 2014 y pues nos reconocen con la medalla 
Roberto López de Mesa en la categoría oro, por también, por el gran aporte que se le 
ha hecho a la comunidad, luego en el 2015 que es un orgullo que la Alcaldía de Bello y 
la escuela de música de Bello nos hayan reconocido como uno de los festivales más 
importantes, con más trayectoria a nivel de Bello y que tiene muchísimo para mostrar a 
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nivel nacional y pues esperamos que con la ayuda de todos ustedes y de la Alcaldía de 
Bello lleguemos un día a que FESTIBELLO sea un festival totalmente internacional y 
que empecemos a recibir aquí en el municipio artistas de otros países que vienen a 
mostrar su talento; bueno en el 2017 pues nos llega también la máxima distinción de la 
Alcaldía de Bello que es la orden Marco Fidel Suarez fue entregada en ese momento 
por la Alcaldesa encargada la señora Gloria Montoya y pues fue un orgullo recibir esta 
máxima distinción, será que no tienen otra distinción más grande para seguir recibiendo 
para FESTIBELLO. 
 
En el 2017 también recibimos en esa misma noche la orden por parte del senado de la 
república en grado de comendador la verdad es un reconocimiento muy importante 
para todos nosotros porque ya nos reconocen a nivel nacional por todo el aporte que se 
le ha hecho a la cultura ya no solo a nivel municipal ni departamental sino también a 
nivel nacional, entonces es algo muy importante que en Colombia a nivel nacional ya 
nos estén reconociendo que somos un festival que año tras año se propone en 
fortalecer y en promover los talentos de Antioquia y Colombia, no solo los nuevos sino 
también los que ya están reconocidos porque también tenemos ese espacio para ellos; 
y bueno algo que nos puso muy felices el año pasado es que la academia de los new 
voice music awards que es una academia que tiene ya desde hace 10 años su sede en 
Miami su presidenta Tiffani Feus conoció con un galardón a nivel internacional, 
entonces esto nos pone muy feliz porque se nota que la tarea que ha hecho don 
Francisco García y también don Alberto Cardona Flores durante 47 años pues va 
teniendo sus frutos y vamos creciendo cada día más gracias al equipo de FESTIBELLO 
al comité organizador, a los aliados que tenemos como canto moderno, como manolo 
estudios, como René Chardon que siempre llegan cada año el festival a apoyarnos y 
por supuesto pues el apoyo también de la Alcaldía de Bello y el Concejo municipal, 
entonces estos reconocimientos los compartimos con ustedes con todo el amor del 
mundo y queremos seguir trabajando por la música y para la música y para qué Bello 
siga siendo eso que tiene como eslogan que es ciudad de artistas y que aquí los 
artistas puedan llegar a dar a conocer su talento, a mostrar su música, que el escenario 
del FESTIBELLO sea ese escenario propicio que ellos están buscando para darse a 
conocer; bueno ya pues por FESTIBELLO durante 47 años y son 37 versiones, pues 
han pasado ya más de 1000 artistas y eso nos tiene muy orgullosos que cada vez 
artistas que han pasado por el festival pues tengan triunfos muy grandes y vayan ya 
siendo reconocidos a nivel nacional y por supuesto internacional y que también muchas 
personas, muchos artistas que no han pertenecido al festival pero que son bastante 
reconocidos pues lleguen también a nosotros, por ejemplo les voy a mostrar para acá 
Vicky de Colombia que ya no se encuentra en este mundo, pero nos acompañó en el 
2012 en un tributo que le hicimos y para nosotros fue un honor tenerla, también en el 
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2013 nos acompañó Al Ángel Fuentes qué es el vocalista de los terrícolas y Claudio 
Danielo quién era el vocalista de los ángeles negros a quién les hicimos unos 
reconocimientos por su trayectoria artística y uno de los grandes de la música balada 
que también es el señor Leo Dan quien también nos visitó y también estuvo con 
nosotros y a quién le hicimos un reconocimiento también por su trayectoria y por 
supuesto muchos artistas que han pasado por nosotros por ejemplo uno de nuestros 
aliados del señor John Abadía Valencia de canto moderno, más conocido como el tenor 
del rock quién tiene bastante trayectoria y es ya muy reconocido también a nivel 
nacional y nos sentimos muy orgullosos de que haga parte de la familia FESTIBELLO y 
que sea nuestro asesor vocal; bueno les voy a contar ahora qué pasó el año pasado 
con FESTIBELLO, el año pasado con FESTIBELLO tuvimos una gran sorpresa porque 
resulta que sobrepasamos las expectativas de inscripciones el festival siempre se hace 
en los meses de mayo, junio, julio y máximo llegamos agosto el año pasado decidimos 
hacerlo después de mitad de año por motivos de aquellas cosas que tuvimos mundial 
de fútbol, varios eventos, entonces decidimos como aplazarlos para que la gente dijera 
no, no hay que ver fútbol nos vamos a ver a FESTIBELLO, bueno entonces 
sobrepasamos la verdad las expectativas, tuvimos 161 inscritos de los cuales 
participaron 147 que la verdad es algo que a FESTIBELLO que en FESTIBELLO nos 
sorprendió demasiado, porque por lo general todos los años recibimos máximo 100 
inscritos y este año y el año pasado la verdad se sobrepasó FESTIBELLO nos tocó que 
abrir una cuarta eliminatoria de improviso, entonces para eso, para nosotros fue una 
gran sorpresa y algo que nos llenó de felicidad, porque la verdad el hecho de que los 
artistas en Antioquia y en Colombia pues decidan participar en nuestro festival a pesar 
de que a veces tenemos errorcitos, que a veces pues se nos pasan algunas cositas, 
entonces eso la verdad nos pone muy feliz que cada vez haya más artistas que se 
quieran presentar en el festival; bueno por cada eliminatoria tuvimos alrededor más o 
menos unas 40 personas participando, la verdad eso no sorprendió y el público 
también quedó sorprendido, pero esperamos que este año pues podamos tener 
también, no vamos a tener la misma cantidad pero si vamos a recibir digamos que un 
poquito de personas en cada eliminatoria ya más o menos van a ser de a 30 
participantes; bueno les sigo contando lo que pasó el año pasado, bueno luego pues 
FESTIBELLO pues tuvo sus ganadores, uno de los aciertos que tuvimos también el año 
pasado fue que realizamos la final en alianza con el centro comercial puerta del norte, 
ellos nos recibieron y la verdad nos acogieron muy bien, un acierto porque es uno de 
los centros comerciales con más tráfico de todo el país y pues la verdad tuvimos 
muchísima acogida el año pasado a pesar de que en esta noche nos llovió, la gente se 
quedó, eso quiere decir que FESTIBELLO sigue siendo reconocido, que FESTIBELLO 
sigue, el público también lo sigue prefiriendo y eso es algo que nos pone muy 
contentos también porque que el público se quede hasta el momento en que demos la 
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premiación después de un evento de 5 horas más o menos, entonces eso nos hace 
muy feliz; ahora les contaré quiénes fueron los ganadores de FESTIBELLO 2018, los 
ganadores que tuvimos pues fue por acá les voy a seguir mostrando un poquito del 
informe de las personas que participaron, por acá están nuestros participantes de la 
categoría departamental, llegaron 15 a la gran final y pues la verdad nos visitaron de 
varios departamentos de, perdón de varios municipios de Antioquia tuvimos la 
presencia de Rionegro, por supuesto de Medellín, por supuesto la gente de Bello, por 
acá hoy nos va a acompañar una de las personas que estuvo de talento Bellanita qué 
es Natalia Vergara ella estuvo en la gran final y por supuesto nuestra ganadora Natalia 
Restrepo que también se encuentra por acá y por parte de Medellín pues también se 
encuentra Laura Escobar, bueno ahorita se las presentó cuando vayan a cantar, bueno 
en la categoría nacional pues nos quedó muy difícil traerles muestra de la categoría 
nacional porque todos viven en otros departamentos, pero tuvimos la presencia del 
departamento de Córdoba también de Risaralda, el Quindío por supuesto la 
participante de Antioquia qué es Bellanita también es Valeria Celis y pues le cuento que 
Valeria fue la que ganó, hace mucho rato no ganaba Antioquia en FESTIBELLO desde 
el 2010, desde que tenemos esa categoría nacional Antioquia no ganaba, pero el año 
pasado pues se nota el talento Bellanita y pues Valeria Celis se ganó el premio de 
mejor baladista a nivel nacional en FESTIBELLO 2018; bueno por acá están pues los 
ganadores que tuvimos en el 2017 Natalia Restrepo que ocupó el primer puesto que es 
de envigado Naty que está por acá, Naty párate se las presentó, bueno también ganó 
en el segundo puesto Diego Gómez él no nos acompaña hoy, pero es talento 
totalmente Bellanita orgullosamente de esta tierra de artistas, bueno y en el tercer lugar 
ganó el tercer lugar lo ocupó Laura Escobar, Laura por favor ella que si nos pudo 
acompañar en el día de hoy, bueno y en la categoría nacional ganó en el primer puesto 
Valeria Celis quien no nos puedo acompañar en el día de hoy, Daniela Zaraza está un 
poquito lejos en Risaralda entonces no pudo estar con nosotros y en el tercer lugar 
Walter Puerta Flores ahí me faltó el otro apellido que pena con ustedes, pero bueno 
eso fueron nuestros ganadores, por acá les presento una foto de la gran final en puerta 
del norte donde nos acompañaron jurados muy reconocidos como Andy Vázquez qué 
es guitarrista de los inquietos, de Jorge Uribe, de golpe a golpe, también nos acompañó 
como jurado del señor Héctor García que ha sido, que es compositor y cantautor de 
muchos temas de música colombiana, también nos acompañó Begoña Quintero que es 
una gran cantante y ex coach vocal en family producción igual que su jefe que es 
productor de la misma empresa DINOVA, también nos acompaña Juan Carlos el 
fabuloso de caracol y Natalia Pérez y Esteban Montana nos acompañaron en la gran 
final de festival 2018 como jurados que la verdad son artistas que ya tienen bastante 
reconocimiento y que tienen muy buena trayectoria musical; bueno por acá tengo unos 
videítos para ver si de pronto alguien me colabora para poner el darle click al link a ver 
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si yo puedo por acá para que veamos un poquito de FESTIBELLO, bueno mientras 
podemos arreglar esto para mostrar un poquito de lo que fue la final el año pasado, les 
voy a contar cual va hacer nuestra programación de este año. En primer lugar vamos a 
empezar con unas inscripciones el próximo 23 de abril donde vamos a convocar a 
todos los artistas, baladistas, solistas y mayores de 15 años del departamento de 
Antioquia para que se inscriban en el festival y participen en las audiciones que serán 
el 25 de mayo en el auditorio de la biblioteca Marco Fidel Suarez, esto va hacer una 
audición privada para cada uno de ellos y luego el jurado se encargara de escoger 
quienes pasan a las eliminatorias, las eliminatorias se celebraran el 8, el 15 y el 22 de 
junio la semifinal luego será el 6 de julio que en esta semifinal pues pasan cada uno de 
las personas que el jurado escogió en cada una de las eliminatorias para pasar a la 
semifinal y luego de la semifinal sigue la gran final que será el 17 de agosto en el 
centro comercial puerta del norte, nosotros esperamos que todos ustedes nos 
acompañen con sus familias, con sus comunidades para que disfruten del mejor evento 
de balada en Antioquia y por supuesto en Colombia, esperamos que nos acompañen. 
 
Bueno y antes de ver el video pues quiero hacerles una petición de parte de toda la 
junta directiva de FESTIBELLO y del comité organizador, bueno nosotros tenemos tres 
peticiones para que ustedes este año se vinculen con nosotros y estén por supuesto 
más, digamos que más conectados con el festival; una de esas peticiones la primera: 
es que hemos tenido inconvenientes con el prestamos del auditorio del mega colegio 
Jorge Eliecer Gaitán Ayala, entonces queremos pedirle ayuda al Presidente del 
Concejo y a todos los 19 Concejales para que nos ayuden a que nos presten el 
auditorio del mega colegio Jorge Eliecer Gaitán Ayala para poder realizar tanto las 
eliminatorias y la semifinal y ojala también pudiéramos hacer las audiciones allí, ¿por 
qué estamos haciendo esta petición? Porque el rector que estuvo durante el año 
pasado y creo que es actualmente el señor Rafael Prieto no lo ha negado y nos ha 
cobrado y FESTIBELLO pues durante el tiempo que trabajamos no tenemos dinero 
para poder pagar el alquiler de un local y nos hemos ido para la biblioteca Marco Fidel 
Suarez pero lastimosamente aunque su directora Carolina Rendón es un amor y nos ha 
recibido con todo el amor del mundo allí en el auditorio de la biblioteca, este auditorio 
tiene muchos problemas y es algo que uno no debería demostrar ante el público sobre 
todo de Medellín, del área metropolitana, también de tantas personas que vienen a 
nivel nacional porque la verdad lastimosamente da vergüenza, un auditorio que se 
inunda, un auditorio que tiene la silletería mala, las luces también, tampoco tiene aire 
acondicionado, entonces la verdad aunque nosotros lo hemos recibido y hemos hecho 
el festival, lo hemos sacado adelante nos gustaría tener un mejor lugar donde hacer el 
festival, entonces esta petición se la hacemos de todo corazón a ustedes para poder 
ofrecer a todos los cantantes y al público un mejor evento, con más calidad y 
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obviamente que tengamos un escenario mucho más bonito, quede mucha más 
presencia a un evento con 47 años existencia, con 37 ediciones y que tiene ya hasta un 
reconocimiento internacional, entonces esa es una de las peticiones que les tenemos a 
ustedes, otra de las peticiones también que tenemos es que tanto la alcaldía de Bello 
como la secretaría de cultura respeten el acuerdo número 020 del año 2010 donde 
reconocen a FESTIBELLO como patrimonio cultural inmaterial del municipio y por 
supuesto pues dice que cada año FESTIBELLO tiene una partida para poder realizar el 
evento ya que pues el presupuesto que nos dan nos sirve muchísimo para poder 
realizar el festival y para poder que se haga un muy buen evento para ofrecer a la 
ciudadanía y por supuesto a los artistas; bueno esas son las peticiones que nosotros 
tenemos y otra más la tercera petición que les tenemos es la posibilidad de una sede 
para FESTIBELLO no tiene que ser una sede con local ni nada de eso sino un puesto 
en el Consejo, en la Alcaldía, en la casa de la cultura, en la biblioteca Marco Fidel 
Suárez donde podamos tener un escritorio, donde FESTIBELLO pueda hacer sus 
inscripciones, donde podamos recibir a las personas que se acercan al festival porque 
muchas veces nos preguntan como por oficina pero lastimosamente pues la 
corporación CORFESTIBELLO que es la encargada de manejar a FESTIBELLO pues 
no cuenta con los recursos necesarios para poder hacer esto, entonces esas serían 
pues como las tres peticiones que tenemos para ustedes para que nos apoyen y por 
supuesto la cuarta petición es invitarlos nuevamente a que nos acompañen y a que nos 
apoyen con aplausos a los artistas y todo eso, bueno ya estamos listos.  
Bueno mientras terminamos de organizar aquí esto queremos invitar a Natalia Restrepo 
para que lleve entonces la pista al sonido y nos regale un poquito de su talento, para 
que la escuchen, ella es nuestra ganadora actual y es quien representara a Antioquia 
en la categoría nacional este año, Natalia es una mujer con muchísimo talento se 
presentó hace unos diez años a FESTIBELLO y regreso nuevamente por el amor que 
le tiene al festival y por la dicha de poder participar y mostrar su voz así que 
recibámosla con un fuerte aplauso. 
 
Bueno que tal les pareció Natalia, ganadora, se lo merecía ¿quieren que cante otra? 
Naty que si nos cantas otra. 
 
Bueno muchísimas gracias a Natalia por habernos acompañado en el día de hoy, 
muchas gracias a ustedes por habernos recibido así de bien, bueno ahora pues 
tenemos a quien gano el tercer lugar de la categoría departamental de FESTIBELLO 
2018 ella es Laura Escobar, recibámosla con un fuerte aplauso por favor. 
 
Laura es del municipio de Medellín, ya lleva más o menos unos tres años concursando 
en el festival y pues hasta que llego a ganarse este tercer lugar el año pasado 
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esperamos que este año también nos acompañe, porque todavía puede participar. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO ENCARGADO FESTIVAL 
FESTIBELLO  
 
Yo voy a aprovechar un momentico mientras colocan la pista para que pasen acá al 
escenario en un momentico, porque tenemos una junta directiva muy pequeñita, como 
me dijeron en Festibuga ¿pero esa junta directiva porque es tan pequeña? y yo es 
pequeña pero gustadora, sustanciosa, no somos 5, entonces quisiera que pase aquí la 
nueva directora de mercadeo de FESTIBELLO un segundito la doctora Beatriz Pérez y 
que pase también la nueva directora de logística Geraldine Tobón, entonces para que 
el Honorable Concejo conozca la junta directiva, no me queda faltando si no, está 
Carolina Vallejo comunicadora y nos queda faltando Alberto Cardona mi gran amigo el 
cual no pudo venir ahora porque está en un tratamiento médico, entonces está 
prácticamente, bueno y tenemos un director artístico muy bueno también que ustedes 
lo conocen está con nosotros acá el tenor del rock John Abadía, John Abadía es el 
director de nosotros, bueno un saludo muy especial también para William Gutiérrez que 
siempre está con nosotros cada año el dueño de las emisoras Bello estéreo y la chiva 
estéreo, entonces para que ustedes conozcan cómo funciona la junta directiva y vamos 
a lograr muchas cosas importantes este año, muchísimas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Muchísimas gracias a Laura por habernos acompañado en el día de hoy, ahora les 
mostraremos talento masculino del festival y nos va acompañar acá Marlon Uribe quien 
nos ha participado también en el festival, un aplauso también para el por favor. 
 
Bueno muchísimas gracias a Marlon, les cuento que como tenemos más cantantes ya 
no se puede otra, otra pero les tenemos otra cantante, ella es talento Bellanita así que 
recíbanla con un fuerte aplauso a Natalia Vergara, que llego hasta la gran final de 
FESTIBELLO el año pasado. 
 
Bueno y como FESTIBELLO cada vez se va volviendo más influyente y van llegando 
más personas del departamento de Antioquia, de Colombia y por supuesto también 
internacional de nuestros hermanos de la república de Venezuela nos acompaña  un 
talento ella es Taylor Johana recibámosla con un fuerte aplauso por favor. 
 
Bueno ahora tenemos un talento del festival ella hace parte de nuestro comité 
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organizador, desde que se presentó al festival ella dijo yo no dejo FESTIBELLO  y ya 
trabaja hasta con nosotros cada año, ella es… 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO ENCARGADO FESTIVAL 
FESTIBELLO  
 
Bueno aprovecho para presentarles a don Alberto Cardona Flórez él es pensionado del 
banco de la república, él fue el que fundo conmigo, se nos ocurrió esta idea de fundar a 
FESTIBELLO en el barriecito tan querido de nosotros FONTIDUEÑO, así es que 
entonces bienvenido Alberto Cardona acá al recinto del Concejo, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Bueno todavía nos faltan unos cantantes para que no se nos vallan a ir. 
 
Bueno ahora de parte de uno de nuestros aliados que es canto moderno entonces 
tenemos a Wendy Loaiza que también es talento Bellanita, recibámosla con un fuerte 
aplauso por favor. 
 
Bueno muchísimas gracias a Wendy por habernos acompañado, que viene de la 
escuela de canto moderno, su profesor es el asesor vocal de FESTIBELLO que es el 
señor John Abadía Valencia y bueno ahora nos va a acompañar Andrés Aguirre que 
también es talento Bellanita, ya es alguien que está sonando en muchas emisoras a 
nivel departamental y nacional recibámoslo con un fuerte aplauso, él es la vos 
sentimental del despecho.                          
 
 Bueno y ahora si para terminar con esta muestra musical queremos invitar a María 
José ella es de la escuela de manolo estudios que también es un aliado de nosotros, 
así que recibámosla con un fuerte aplauso, esto es una niña que tiene muchísimo 
talento. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR FRANCISCO ENCARGADO FESTIVAL 
FESTIBELLO  
 
Bueno me dice el Honorable Concejal de la mesa directiva que nos preparemos para 
unas pregunticas que nos van hacer los Honorables Concejales, pero ustedes quieren 
escuchar nuevamente a la niña, a la chica de los ojos azules, bueno entonces sí, nos 
regalas otra. 
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Muchísimas gracias escuela de manolo estudios, ahora si entonces ya hemos 
terminado la muestra que teníamos musical para los Honorables Concejales, entonces 
ahora nos preparamos la junta directiva para unas preguntas que nos van hacer de la 
junta directiva, muchas gracias. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Bueno muchísimas gracias por la invitación, gracias también a los cantantes por haber 
estado con nosotros y bueno esperamos que nos acompañen en todos los eventos 
señores Concejales y que nos regales ahorita que terminemos una foto con todos los 
cantantes, con toda la junta directiva de FESTIBELLO. 
                       
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Bueno muchísimas gracias a todos ustedes, de verdad que quedamos descrestados 
rosudos como decía Luis Carlos, erizados, quedamos felices de escucharlos, a todos 
ustedes muchísimas gracias, frente a la presentación que hicieron de verdad que una 
presentación muy bonita muy amplia, el recorrido histórico que han tenido, la compañía 
de todos los artistas tan reconocidos y los que faltan por reconocer que hacen parte de 
este recorrido que está haciendo FESTIBELLO, además de la labor y el trabajo social 
que vienen haciendo de la mano con estas convocatorias participativas para la 
comunidad, es un aporte grandísimo para la sociedad de nuestro municipio y como 
bien lo dicen ustedes que están ya reflejados a nivel departamental y nacional, a todos 
los cantantes no voy a nombrar, no voy hacer alusión a ningún nombre porque de 
verdad que todos y cada uno de ustedes fueron espectaculares con su canto y su 
música, auguro muchísimos éxitos para el programa que a bien tienen para este año y 
puedan salir a flote por el mismo, ahí está compañeros corporados, señor secretario 
que tomo también atenta nota de las tres peticiones que ustedes realizaron en el día de 
hoy y todos nosotros estamos interesados en poder lograr impulsar estas peticiones, 
vamos a estar ahí muy comprometidos con ellas y además de que ustedes también lo 
mencionaban había un acuerdo y de verdad que abra una comisión que revise también 
el acuerdo, entonces el Honorable Concejal Bladimir Sierra tiene el uso de la palabra. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ  
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Muchas gracias señor presidente, un cordial saludo a usted, a mis compañeros 
corporados, un especial y cordial saludo y agradecimiento al señor Alberto Cardona, a 
Francisco Orozco y toda la junta directiva de FESTIBELLO un especial y cordial saludo 
y también agradecimiento a cada uno de ustedes los artistas que nos acompañan y 
después de una semana bien pesada laboral y académicamente nos regalan este 
momentito de alegría, créanme que lo necesitábamos por lo menos yo, todos siéntanse   
cordialmente saludados. 
 
Entonces lo primero es felicitarlos, pues obviamente el talento que ustedes tienen, el 
talento que ustedes demuestran, la pasión por su arte, por esa condición tan bonita que 
Dios les dio es de admirar y de respetar y de motivarlos a que sigan de cada una de 
sus carreras, como todas fácil no es, hay situaciones complicadas, hay altibajos y 
momentos difíciles pero también momentos de mucha gloria y es que Dios los ilumine 
de mantener ese equilibrio y esa motivación a salir adelante, a cumplir esos sueños, a 
sentirse en que no sólo con ese gran talento que tienen, esa gran bendición son felices 
ustedes sino que a diferencia de otros oficios, otras carreras ustedes tiene la gran 
virtud de que le dan felicidad a los demás, ojalá algún día cuando es temporada 
grandes en los grammys y en esas cosas se acuerden por ahí de nosotros un 
poquitico.  
 
Referente al tema de FESTIBELLO pues también don Francisco y don Alberto en su 
momento tomaron una gran decisión y obviamente quedarán en la historia y han hecho 
historia en Bello, en el departamento y ahora en a nivel nacional, ustedes son no son 
los fundadores sino el gran motor de todo esto y han demostrado que es un tema más 
por pasión convicción y liderazgo de alguna forma dentro de los procesos sociales, por 
qué somos conocedores también de las dificultades que han tenido; como siempre se 
los hemos manifestado ya en 8 años que estamos aquí en este honorable recinto, esta 
humilde curul siempre está a disposición de ustedes para lo que este a nuestra 
posibilidad es apoyar un proceso tan sensible y tan importante en términos sociales 
para nosotros, esas cuatro peticiones que hoy nos dejan obviamente van a quedar en 
la agenda de la corporación, pues el tema del auditorio de la institución educativa Jorge 
Eliécer Gaitán pienso yo que sin entrar en el detalle él porque en el pasado hubo  
complicaciones proyectándonos a futuro debe de haber mejor relación porque hay un 
nuevo rector que entra con unas nuevas políticas y una nueva forma de administrar, 
entonces pienso que con él podemos llegar a un acuerdo, señor presidente de hecho 
me atrevería que nos comprometamos a oficiar al señor rector fundamentado en qué es 
que es un tema de un prontuario municipal del cumplimiento de un acuerdo municipal y 
que por lo tanto la institucionalidad en este caso representada por él, lo menos que 
debe de hacer es apoyar el proceso y obviamente el auditorio y los niveles de auditorio 
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que tenemos en este precisamente para eso fue proyectada, para que estuviera al 
servicio de procesos tan importantes y del nivel de ustedes, entonces hacerle saber al 
rector señor presidente que la corporación está al tanto y pendiente desde nuestras 
funciones en el seguimiento del cumplimiento del acuerdo municipal y que como tal 
ellos son importantísimos como aliados en el tema del auditorio y obviamente está muy 
presentes en los otros procesos, a ver don francisco usted ha sido un luchador 
incansable en todo este tema y sabe que aún con altibajos y complicaciones que 
hemos tenidos con el compromiso del cumplimiento del acuerdo, pero hay hemos 
estado y es seguir con esa lucha es no desfallecer y estar ahí, buscando que se 
cumpla lo mínimo del acuerdo y ojalá el poquito de más que logremos; yo quiero 
hacerles una pregunta en la tercera petición y es referente al cuando ustedes se 
refieren a un lugar para conocer el proceso de FESTIBELLO es a una sede ya definitiva 
o es para el proceso ahora que viene de este año, porque obviamente si es en 
definitiva pues es un tema ya más de más profundo, más de fondo y que requiere otras 
connotaciones, pero si es para tener algo organizado y fijo para el proceso de este año 
ahí si nos podemos de pronto comprometer más y también se nos ocurren dos o tres 
días acá con los compañeros, para mediar para que ustedes tengan esa posibilidad y 
esa tranquilidad de que en este proceso de este año, sí claro tengan un espacio digno 
para qué hagan todo lo mejor posible, esa sería la única pregunta, para terminar 
insistirles en las felicitaciones, en el agradecimiento y la motivación para adelante, esto 
es un tema que miren dónde han llegado lo único que, el único inconveniente o no la 
única debilidad de alguna forma más bien dicho que ha tenido FESTIBELLO es 
digámoslo a estas alturas, con toda su historia, su proceso, con todo lo que han 
logrado, con los grandes talentos que han sacado adelante, con el reconocimiento es 
de pronto llegar a un punto de equilibrio en términos económicos o con los recursos 
suficientes para ya no volver a digamos a padecer situaciones de las complicaciones 
que han tenido, eso llegará en su momento, ustedes han construido mucho y digamos 
lo que es esa partecita que falta esperemos que sea lo más pronto posible por la 
tranquilidad de don Alberto de don Francisco que sufren tanto en  momentos difíciles 
que han pasado como de todos, entonces obviamente insisto que aquí esta está  
humilde curul a disposición de ustedes. 
 
Muchas gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal.  
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal Octavio Jiménez 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JESÚS OCTAVIO JIMÉNEZ GIL 
 
Muchas gracias señor presidente, un saludo para usted, para la mis compañeros los 
Concejales que estamos ahora en el recinto, a don Francisco y a don Alberto y a todos 
estas excelentes artistas que hoy nos acompañan en el recinto y a todas las personas 
muy buenos días. 
Don francisco yo creo que uno y señor presidente un día como hoy con la visita que 
hoy tenemos en este recinto tan excelente de estos invitados es imposible uno pues 
expresarles lo que de verdad se siente con todo este patrimonio que como lo dijo ahora 
la compañera que nos expuso el tema de FESTIBELLO, expresarles de verdad que 
qué excelente patrimonio tenemos, yo observaba  ahora don Francisco y cuando veía 
estos artistas en el escenario créame que lo que usted sentía que era esa cara de 
felicidad, como ese orgullo suyo de hoy ser el autor de que éste de que está 
FESTIBELLO exista, eso se transmite y créame que uno lo siente también don 
Francisco, hoy usted se le ve y lo expresa con esas ganas que usted mira a estas 
personas cada vez que salen a un escenario y yo me ponía a observar y bueno, yo 
creo que yo tuve la oportunidad de compartir alguna vez con FESTIBELLO 
conversaciones con don Francisco, estuvimos apoyando este festival, estuvimos 
haciendo unas actividades, y  yo invitaría a nombre de  que mire la calidad de artistas 
que tenemos, la calidad de artistas que tenemos y se lo digo porque yo tuve la 
oportunidad de a varios artista llevarlos algunos eventos donde la misma comunidad y 
eso es lo que nosotros debemos hacer para promocionarlos, para que conozcan lo que 
tenemos, para que conozcan ese patrimonio, para que permanezca vigente su 
patrimonio y que mire que es a todos los niveles, es como un semillero, es como un 
semillero y llegan más y llegan más, entonces yo invitaría compañeros a que mire lo 
que tenemos, esta calidad de artistas para que los demos a conocer a una comunidad, 
para que ellos nos deleiten con ese profesionalismo que tienen en este arte de la 
música. 
 
Señor presidente mire la importancia de los proyectos de acuerdo o de los acuerdos 
municipales cuando se aprueban en un Consejo, mire la importancia de tener una 
comisión o hacerle un seguimiento a estos acuerdos municipales de que si se cumplan, 
yo quiero expresarles que muchos de nosotros o todos nosotros los Honorables 
Concejales eso es lo que hacemos, ojalá pudiéramos hacer más, ojalá fuéramos los 
que tomamos decisiones y aunque somos junta directiva hacemos parte de trabajar en 
equipo con administración municipal, algunos de los muchos Concejales que estamos 
en este recinto en coalición, pero que ojalá pudiéramos tomar decisiones, pero si lo que 
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hacemos es permanentemente en ese control político dar a conocer públicamente en 
estos micrófonos y enviar esos mensajes a la administración municipal de la 
responsabilidad que tiene en el cumplimiento de apoyar, de acompañar y sobre todo de 
cumplirle valga la redundancia de cumplirle con ese acuerdo municipal que sale desde 
un recinto tan  Honorable como es el recinto del Concejo municipal aprobado por los 
Honorables Concejales señor Presidente esa es la importancia, jurídicamente que 
responsabilidad tendrá una administración de cumplirlo, pero cuando se convierte en 
acuerdo municipal yo creo que debería la administración municipal y hoy lo hago de 
manera muy personal y bajo mi responsabilidad le envío de nuevo ese mensaje a la 
administración municipal, un patrimonio como el que nos traen hoy de nuevo al recinto, 
de tantos años en el medio, que hoy tiene una calidad de personas y de artistas que 
hoy en esta muestra lo conocimos, entonces qué bueno que la administración 
municipal se ponga la mano en el corazón y de verdad pues pueda acompañar este 
evento que de primera mano conocí don Francisco el esfuerzo que usted hace con todo 
su equipo de trabajo para sacar adelante este festival y de las peticiones que hacen 
créame que también me sumo a que estaremos atentos de aquí desde el recinto, 
desde el Concejo, desde esta curul pueden contar con este humilde Concejal para que 
lo que podamos aportar para sacar adelante y que sea en apoyo a este festival estoy 
disponible y yo también don Francisco yo quiero que me digan algo, porque si tenemos 
un auditorio tan excelente como es el del Jorge Eliécer Gaitán si el festival que tiene 
tanto reconocimiento ya por una comunidad no nos queda pequeño, que no vamos a 
limitar de pronto porque es un excelente espacio está en una zona muy central pero 
que de pronto eso no limita es a manera de pregunta ¿eso no limita con la acogida que 
tiene ya el evento para que de pronto muchas personas no puedan ingresar o se nos 
desborde el ingreso o de pronto se le genere de pronto un mal comentario a este 
excelente evento? entonces si quería como preguntar eso o qué cómo lo controlan, 
como lo hacen porque eso tiene un tope de personas que puedan ingresar, entonces si 
quería cómo saber eso, por lo demás felicitarlos, desearles muchos éxitos, muchas 
bendiciones y de verdad que para adelante que son muy calidosos todos y gracias por 
ese rato que nos regalaron hoy. 
 
 
Muchas gracias señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal. 
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Con el uso de la palabra el Honorable Concejal  José Serrano 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL JOSÉ ROLANDO SERRANO 
JARAMILLO 
  1.45.23  
Gracias presidente, un saludo muy cordial para usted, para la mesa directiva, para  mis 
compañeros corporados, para los invitados el día de hoy en cabeza de don Francisco, 
don Alberto, todo el equipo de la junta directiva, los artistas de FESTIBELLO. 
 
Yo quiero simplemente sumarme Francisco y compañeros a las felicitaciones de 
quienes me antecedieron en el uso de la palabra, por ese regalo el arte siempre va a 
ser en un regalo, la música que sirve para canalizar un montón de situaciones en 
muchos órdenes, nosotros en la ciudad estamos atravesando por un momento difícil en 
cuanto al orden público, tenemos hoy enfrentados dos o tres combos delincuenciales y 
eso ha dejado en la mitad una cantidad de jóvenes muertos y dentro de las acciones de 
fondo y preventivas que debe hacer una administración municipal, que debe promover 
el estado, está precisamente eso, lo del fomento al arte, a la cultura, un joven que se 
en carrete con un instrumento musical, que se en carrete cantando, que aprende una 
disciplina deportiva, también es un joven al que se le va a restar se le van a restar las 
posibilidades de entrar a engrosar el conflicto social en Bello y en el país, entonces el 
arte y en este caso la música es una manifestación que puede transversalizar la vida 
de una sociedad desde todo punto de vista y eso hay que fomentarlo, hay que 
proyectarlo y de pronto queda uno con el sinsabor después de ver todo este talento 
Bellanita y los compañeros que son de otra ciudades porque estamos llenos de talento, 
como a veces en la parte presupuestal no se dan los recursos que se deberían dar 
para el fomento de este tipo de iniciativas es que no es un festival, sino que es la puede 
ser la oportunidad para muchos jóvenes, para que se muestren, para que por fin están 
esperando ahí que les den un micrófono para mostrar su arte, porque eso lo he vivido 
en muchas comunas de nuestra ciudad, la cantidad de jóvenes que lo único que 
quieren y que esperan es que los vean, poder mostrar lo que saben hacer en materia 
artística y muchas veces eso no seda, entonces esto es un llamado a la reflexión, 
tuvimos aquí en él en los debates del acuerdo municipal por medio del cual se aprobó 
el presupuesto para el año 2019 al sector cultural manifestando algunas inquietudes 
por la disminución en los recursos al sector cultura, logramos pues ahí cómo hacer 
alguna gestión todos los corporados y pleno absolutamente todos, velando por qué se 
dieran los recursos pues necesarios para que las iniciativas culturales se sacaran 
adelante, pero cuando usted dice por ejemplo o la compañera que fue la que contó lo 
del auditorio de la biblioteca Marco Fidel Suárez entonces uno encuentra algunos 
contrasentidos y yo lo he dicho durante los casi ya 4 años que voy a cumplir en esta 
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curul, que hay cosas que son muy pequeñas pero que pueden representar grandezas 
que pueden generar impactos negativos o positivos muy grandes y eso es uno de esos 
casos de los que yo hablo, si tenemos un evento regional, departamental, nacional y no 
tenemos un escenario medianamente adecuado, excepto el Jorge Eliécer pues que es 
muy bonito, pero cuando hablas de la biblioteca pública Marco Fidel Suárez yo no sé 
cuántos años llevamos en Bello con el auditorio así, es más y eso es una gestión aquí 
de mi compañero Octavio cuando fue presidente que logró, que logró organizar al 
ascensor de la biblioteca por ejemplo, una vaina tan elemental como esa, entonces yo 
a veces digo pero qué es lo que pasa hombre, pues son cosas tan pequeñitas, qué 
nivel de planeación necesitará de pronto una administración municipal para organizar el 
auditorio de la biblioteca pública Marco Fidel Suarez y somos una ciudad de artistas, si 
recibimos artistas de otro lado, si tenemos artistas locales, igual que con el 
polideportivo vienen deportistas de todos lados y las instalaciones todos los días más 
acabaditas abajo en fin, entonces el llamado es a la administración municipal hombre 
que le paremos bolas este tipo de iniciativas por qué Bello es ciudad de artistas y esto 
es lo que lo evidencia, no el membrete al final de los oficios es esto la manifestación de 
un montón de personas que viven aquí, que tienen que ver con Bello y que muestran 
que efectivamente el arte es algo para resaltar en nuestra ciudad, pero falta más apoyo 
desde la institucionalidad desde luego; por lo demás Francisco nuevamente 
felicitaciones soy conocedor de su trabajo y el de todo el equipo corriendo usted de un 
lado para otro, reniega, se coge la cabeza en fin lo que sea buscando los  espacios, los 
recursos y usted señor presidente y a la mesa para que por favor como corporación 
hagamos la intervención ahí con él con el rector, con el licenciado Rafael Prieto que 
desde luego es voluntarioso y todo lo demás, obviamente como Bello carece de ese 
tipo de escenarios porque solamente están  el Jorge Eliécer Gaitán, el auditorio de la 
biblioteca que tiene todas esas falencias y el de la casa de la cultura que tampoco está 
muy bien adaptado y es muy pequeño, entonces este auditorio del colegio se 
sobresatura a veces y es normal que por la programación en fin, pero sí qué bueno que 
de esta sesión salga un oficio en cabeza de la mesa directiva recordando esto, es que 
fue institucionalizado y reconocido como patrimonio cultural inmaterial de esta ciudad 
FESTIBELLO entonces esto tiene que servir como fundamento para que tenga una  
prioridad distinta en cuanto a la utilización del espacio, muchísimos éxitos en esta labor 
que vienen haciendo, felicitaciones a todos y cada uno son muy buenos a mi profe 
John ni más faltaba, a todo ese talento que tienen ustedes ahí y como lo han dicho mis 
dos compañeros en lo que desde está curul podamos aportar al proceso con todo el 
gusto. 
 
Gracias señor presidente 
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TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal, con el uso de la palabra el Honorable Concejal 
Mauricio Mejía. 
 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL MAURICIO ALBERTO MEJÍA 
OCAMPO  
 
Gracias señor Presidente, buenos días a todas las personas que se encuentran en el 
recinto, muchas gracias a FESTIBELLO y a cada una de las personas que participaron 
por su excelente participación, le decía yo incluso a Laura que como hacen, que si en 
un festival no podían dar muchos primeros lugares, es que todos cantaron súper bien, 
entonces uno como hace a quien le va a dar el primer lugar, entonces debería ser 
todos primeros lugares, los felicito a todos. 
 
Dos cositas puntuales, lo primero si FESTIBELLO tiene un acuerdo municipal debe 
tener un presupuesto, eso es clarísimo, todo lo que tenga acuerdo municipal es de ley 
darle un presupuesto en el acuerdo que los noviembres aprobamos nosotros para cada 
vigencia, o sea no es que estén solicitando sí o no algo, ahora pues ya queda a 
discreción de la administración central cuánto dinero se le va a dar a cada uno de esos 
que se vuelven acuerdos municipales, pero que se tienen que tener en cuenta y lo otro 
esa historia que narran incluso de ya 47 años de FESTIBELLO ameritaría incluso no 
para un escenario de momento, sino para un escenario que en comodato se pueda 
empezar a gestionar, para que la administración que este, la que sea, valore todo este 
ejercicio y que incluso ese lugar se vuelva un lugar muy estable donde se encuentren 
todo ese talento y se vuelva la casa de todos ustedes, para que incluso desde ahí se 
puede hacer un proceso de contratación, yo incluso pedí algunos teléfonos porque 
vamos a hacer algunas actividades y pues por supuesto nada más que hacer un 
ejercicio de contratar a las personas que vienen surgiendo y que pronto lo hacen pues 
excelente entonces queda uno en un evento muy bien, entonces yo pienso que 
FESTIBELLO de pronto debería empezar a hacer toda esa gestión de lugares de 
comodato y hacer esos acercamiento necesarios; por lo otro es señor Presidente para 
terminar escribirle al secretario de educación para que la solicitud que están haciendo 
FESTIBELLO más que al rector o rectora misma de la institución educativa, sea al 
secretario de educación para que los Concejales en pleno diría yo, en una forma muy 
respetuosa porque cada uno cuando prende  su micrófono es responsable de lo que 
dice, pero pienso que todos podemos firmar la solicitud al secretario de educación para 
que gestione de la mejor de las maneras el escenario que está pidiendo FESTIBELLO 
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y que les vaya muy bien, muchas gracias por este esta mañana tan hermosa que nos 
regalaron.  
 
Gracias señor presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Con gusto Honorable Concejal, ya escuchamos la mayoría de los concejales, las voces 
no comparadas con ninguna de las de ustedes pero bueno, Francisco, Carolina quieren 
decir algo, bien pueda tiene el uso de la palabra ya para que terminemos. 
 
TIENE LA PALABRA LA SEÑORA CAROLINA  VALLEJO COMUNICADORA 
FESTIVAL FESTIBELLO  
 
Bueno respondiendo a las dos preguntas que nos hicieron los Concejales, la primera es 
por cuanto tiempo seria la cede, es solo por el momento en este año por el tiempo que 
duren las inscripciones y el festival, que empezarían a partir del 23 de abril y el festival 
se acabaría el 17 de agosto que es la gran final, bueno por otro lado también nos 
preguntaban que si el auditorio del mega colegió pues tiene la suficiente capacidad 
para el público que esperamos, bueno nosotros estamos pidiendo el auditorio para 
hacer tanto las audiciones, las eliminatorias y la semifinal, por lo general nosotros 
recibimos en esos cinco eventos alrededor de unas 200 - 300 personas, pero la gran 
final si es la más grande que es donde llegan más o menos unas 500 - 1,000 personas, 
pero entonces esto, esta gran final no la haríamos en el mega colegio si no que 
estamos hablando con el centro comercial puerta del norte ya que ellos el año pasado 
decidieron unirse a FESTIBELLO en un acto de confianza donde ellos nos dieron el 
espacio de la plazoleta principal, de la entrada principal del centro comercial para poder 
hacer el evento, como han hecho otros eventos como serenata, como los eventos que 
hacen de RCN, entonces nos dieron este espacio para poder que tengamos el aforo 
suficiente para el público que necesitamos y que por supuesto la gente que va al centro 
comercial tenga la oportunidad de disfrutar también de los talentos, así sea mientras 
van pasando y van haciendo sus compras y en la zona de comidas, como les contaba 
el año pasado tuvimos ese acierto, nos fue muy bien tanto que eso está en el canal de 
YouTube de FESTIBELLO y también en el canal de tele Antioquia, tele Antioquia nos 
visitó en esa noche y pues la gente a pesar de la lluvia se quedó y en vez de estar 
sentados en las sillas porque estaba lloviendo, se hizo a un lado pero se quedó a ver la 
gran final de FESTIBELLO y éramos más o menos unas 800 personas viendo el festival 
en esa noche del 5 de octubre, entonces hay respondo las dos preguntas que nos 
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hicieron y bueno nos da mucho gusto que podamos contar con el apoyo de todos 
ustedes y que ese oficio le pueda llegar tanto al secretario de educación, como al rector 
del mega colegio  y pues que ojala dentro de lo que ustedes puedan hacer y la Alcaldía 
que pueda mejor los escenarios, porque la verdad es muy triste llegar a un escenario y 
ver los camerinos todavía, desde que por ejemplo, les voy a contar: hace 15 días más o 
menos el señor John Abadía Valencia iba hacer un evento una clase maestra en el 
auditorio y ese día llovió demasiado duro, cuando llego el auditorio estaba inundado, se 
podía hasta nadar yo creo y cuando yo llegue el domingo 31 de marzo a presentar un 
evento de la escuela manolo estudios, pues ya no estaba inundado pero los camerinos 
seguían mojados, seguían con charcos, entonces la verdad eso no da buena 
presentación y sé que Carolina hace lo mejor, Carolina Rendón para mantener el 
auditorio de la mejor manera pero ella no llega hasta allá, entonces si pienso que 
necesita muchísima ayuda para mejorar estos espacios, entonces si les pedimos que 
nos ayuden para nosotros poder mostrar un festival que imagínense con un premio 
internacional y todo y llegar a un auditorio que no tiene aire acondicionado, donde la 
gente nos dice: nos estamos muriendo del calor y no tiene iluminación, entonces a 
veces nos toca contratar o pedir apoyo, por ejemplo con doña Beatriz de Rene Chardon 
que ella es empresaria, ella nos ha acompañado desde hace varios años y muchas 
veces cuando nos vemos digamos que a medias, digamos que doña Beatriz nos ha 
ayudado con sonido, con iluminación, con refrigerios de verdad es una persona que 
ama muchísimo al festival y que ha llegado a la junta directiva para hacernos crecer, 
entonces necesitamos que entre todos trabajemos unidos, trabajemos conectados para 
hacer de FESTIBELLO un evento que se resalte muchísimo más y por supuesto que 
muestre también esa cara bonita que tiene Bello, porque sabemos que está pasando 
por dificultades de seguridad pero que FESTIBELLO empiece a traer todas esas cosas 
bonitas del festival y que a través del arte empecemos a cambiar también mentalidades 
de personas que quizás no están haciendo bien las cosas en este momento, se están 
yendo por otros caminos, pero que tal que un chico de esos que está empuñando un 
arma quizás escuchando FESTIBELLO decida empuñar un micrófono mejor y cantar, 
conquistar corazones con su voz o tocar una guitarra, entonces muchísimas gracias a 
todos ustedes por escucharnos y muchas gracias por el apoyo que nos puedan dar 
este año. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
A ustedes, el Honorable Bladimir Sierra tiene el uso de la palabra. 
TIENE LA PALABRA EL HONORABLE CONCEJAL CESAR BLADIMIR SIERRA 
MARTINEZ                                    
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Gracias presidente. 
 
Presidente es para de pronto esta sesión quede concreto el tema de las dos solicitudes 
de los espacios, entonces es que ustedes saquen sus oficios pues desde FESTIBELLO 
y lo radiquen haciendo las solicitudes de ambos escenarios en los tiempos, explicando 
la situación y radicados esos oficios no los hagan llegar señor secretario por favor y ya 
el secretario desde nosotros como corporación acompañado de eso fundamentamos el 
de nosotros para que trabajemos como ustedes bien dicen en equipo, en equipo el 
tema, hecho esa forma ya queda de parte de nosotros en cabeza de nuestro secretario 
un compromiso de hacer la gestión pertinente. 
 
Muchas gracias señor Presidente 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Con mucho gusto Honorable Concejal. 
 
Señor secretario continuemos con el orden del día.    
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Señor Presidente. 
 
4. COMUNICACIONES 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
¿Hay comunicaciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
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Continuemos con el orden del día.  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
5. Proposiciones  
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
¿Hay proposiciones sobre la mesa?  
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
No señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Continuemos con el orden del día 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Que quede en el acta la no asistencia del concejal: 
 
➢ Edwin Builes Toro  
 
6. Asuntos Varios 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
 
Continuemos con el orden del día señor Secretario. 
 
TIENE LA PALABRA EL SEÑOR SECRETARIO BORIS LEÓN RIVERA MORENO  
 
Está agotado el orden del día señor Presidente. 
 
TOMA LA PALABRA EL SEÑOR PRESIDENTE  ENCARGADO JOHN DAIVE 
JARAMILLO LÓPEZ 
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Agotado el orden del día, levantamos la sesión y citamos para mañana ocho de la 
mañana. 
 
Muchas gracias a todos. 
 
 
 
John Daive Jaramillo López   Boris León Rivera Moreno  
Presidente encargado  Secretario  
 
 
 
 
 
 
 
Andrés Mauricio Escobar Muñetones  

 

 


